

中共东华理工大学委员会党史学习教育

工作简报

第 79 期

(2021 年 7 月 15 日)

东华理工大学：党史学习教育让毕业季校园有“情”又有心

校园专访、师生寄语、“话别母校”座谈会、爱心捐赠、参观红色景点、师生球赛、离校前“最后一次党课”、创意毕业照……近日，东华理工大学组织学生开展了以“百年征程照初心 矢志前行启新篇”为主题的欢送毕业生系列活动，主题活动在内容和形式上与党史学习教育有效融合，线上线下互动配合，营造了文明离校、关爱母校、惜别离校的良好氛围。

深入理论学习，坚定初心信仰

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务……”在鲜红的党旗下，毕业生党员们再次举起右手，握拳宣誓。铮铮誓言表达了东华理工学子传承核军工精神，到祖国需要的地方建功立业的决心和信心。

为深入推进党史学习教育，丰富党课表现形式，引导全体毕业生党员把握发展大势，坚定前进信心，东华理工大学围绕建党百年主线，开展了以“永葆党性初心，做新时代奋斗者”为主题的毕业生党员教育活动。毕业生通过离校前“最后一次”党课、重温入党誓词、座谈会、参观红色景点等形式，聆听恩师的教诲指点、重温美好记忆、畅谈青春梦想，积蓄奋进力量。

传承优良校风，爱心传递温暖

为扎实推进毕业生离校工作有条不紊、井然有序地开展，东华理工大学开展多种活动推动毕业生安全文明离校。组织开展了“爱党爱国铭于心，爱校荣校践于行”文明离校系列活动；通过“学工在线”官微推出了《毕业生文明离校倡议书》《毕业班辅导员寄语》《毕业生心理健康辅导》等系列毕业季推文，为毕业生送上祝福，传递温情；启动了“情系母校，爱心接力”毕业生爱心捐赠活动，教育引导大学生树牢勤俭节约意识，培育大学生公益精神，形成东华理工学子爱心接力、薪火相传的良好风气；辅导员们深入毕业生宿舍了解毕业生就业、生活、心理等情况，及时发现问题，解决问题；对个别就业有困难毕业生实行“一对一”的帮助，为他们解决实际困难，保障他们顺利就业，高高兴兴离开母校走向工作岗位。

“求学时光转瞬即逝，感谢所有老师无微不至的关怀和教导，感谢所有同学的包容和陪伴，人生另一段崭新的征程即将开始，我将在今后的工作和学习中，铭记母校教诲，继续努力前行，让青春在党和人民需要的地方绽放绚丽之花。”地球物理与测控技术学院学生王文秋感慨道。“学校多项暖心举措倡导毕业生文明离校，把最美的青春留在记忆里，让学校的温暖伴随一生。

重温校园美好，激发前行动力

核科学与工程学院的揭圣宇同学说，“马上就要离开学校了，毕业拍照给我们的大学生涯留下了珍贵的回忆，也让我看到了自己四年来的成长与蜕变。四载年华，炽烈盛放，这一程山水，此生难忘。作为新时代青年，我要勇于担当时代责任，争做时代先锋。”

时光飞逝，在姹紫嫣红的6月，不少学子带着相机穿梭在校园的各个角落，重温着与学校的点点滴滴，记录着校园的美好时刻。青春的每个瞬间都是青涩与激扬的“限量版”，为了帮助毕业生留住美好回忆和见证东华理工学子的成长与蜕变，东华理工大学开展了“2021我的东华理工”毕业生留影活动。毕业生们用像素镌刻时光、铭记成长，大胆地展现着自己的创意，也借此挥别难忘的大学时光。

东华理工大学结合党史学习教育开展的一系列“有情又有心”的主题活动，为毕业生营造了一个温暖的毕业季。“请党放心，强国有我”，在这一声嘹亮的宣言中，2021届毕业生怀着感恩的心话别了母校，踏上了人生新征程。

我校机关党委第一党支部召开党史学习教育专题组织生活会

7月14日，机关党委第一党支部在行政楼401会议室召开党史学习教育专题组织生活会，校党委书记范小林以普通党员身份参加会议。党史学习教育省委第七巡回指导组组长朱爱莹到会指导，机关党委第一党支部书记主持会议。

会上，党支部书记首先代表支部委员会汇报了党史学习教育专题组织生活会准备情况，通报了会前集体组织学习以及谈心谈话征求意见情况，汇报了半年来党支部工作情况特别是开展党史学习教育情况，并代表支部委员会作检视剖析。随后，党支部书记、党支部委员、党员按照“一个一个”过的方式开展自我批评，其他支部成员对其开展批评。

范小林以普通党员的身份发言，谈学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话的心得体会，分享学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党中央指定学习材料的感悟和收获，并对照党史学习教育目标要求，就自身在坚定理想信念、增强历史自觉、弘扬优良传统、加强党性锤炼，对照先进典型立足岗位、履职尽责等方面存在的差距和不足开展批评和自我批评。

联系机关第一党支部的机关党委委员对本次专题组织生活会进行点评。党支部书记代表党支部委员会作表态发言。

会前，党支部委员会紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题，认真贯彻“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”要求，广泛征求意见，深入开展谈心谈话，交流学习体会，查找差距不足。支部全体党员认真学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话等学习内容，为开好专题组织生活会奠定了坚实的思想基础。党支部将以此次专题组织生活会为契机，把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前首要政治任务，结合深入开展党史学习教育，结合工作实际，扎实开展问题整改，强化担当精神和服务意识，真正把这次专题组织生活会的成果运用到今后的工作中，为不断推动学校高质量内涵式发展贡献力量。

报送：省委第七巡回指导组、省委教育工委、学校党委

分送：各基层党组织

校党委党史学习教育领导小组办公室

2021年7月15日印发